## 新竹市政府 函

地址:300191新竹市中正路120號

承辦人:胡淑鈴

電話:03-5216121分機231

電子信箱: 021164@ems. hccg. gov. tw

受文者:新竹市立成德高級中學

發文日期:中華民國113年9月9日 發文字號: 府民原字第1130148099號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:族語教學計畫書、宣傳海報 (376580000A 1130148099 ATTACH1.pdf、

376580000A 1130148099 ATTACH2. pdf)

主旨:檢送本府辦理「原住民族語言認證考前線上教學課程」招 生資訊乙份,請貴校協助廣宣週知,請查照。

## 說明:

一、本府為推廣原住民族語言文化,積極營造族語友善環境並 培育族語傳承及教學人才,特開設旨揭學習課程輔導族人 参加原住民族語言能力認證測驗以提高考照達成率為目 標,促進原住民族語言文化之持續發展。



- 二、旨揭線上族語教學(阿美族語),開課日期自本(113)年9月 18日開始授課,配合原住民族委員會年底第二次族語測驗 認證時間為12月7日,課程至12月4日結束,授課時間每周 三晚間兩小時,持續12周,課程以語言能力認證測驗之 初、中級為主。
- 三、檢送招生資訊課程計畫表及宣傳海報電子檔各乙份,請協 助廣宣。

正本:國立清華大學(原住民族學生資源中心)、國立陽明交通大學(原住民族學生資源 中心)、中華大學學校財團法人中華大學(原住民族學生資源中心)、光宇學校財 團法人元培醫事科技大學(原住民族學生資源中心)、玄奘大學(原住民族學生資 源中心)、新竹市立中學、新竹市立小學





副本:林慈愛議員、本府民政處電2004/09/089文





